CONTROL DEL TEMA 5 DE 3° E.S.0. MATEMATICAS
GRUPO: D FECHA:J?//{//»O/{S ALUMNO:

1. Resuelve la siguiente ecuacién de primer grado
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2. Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado
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3. Encuentra tres enteros consecutivos que sumen tres unidades
menos que lo que vale el mFyor de los tres
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4. Halla la base y la altura de un tridngulo rectangulo de area 24 cm?,
sabiendo que es el triple de ancho que de alto
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5. Calcula a qué precio resultara cada litro de leche mezcla de 40 litros

de una de calidad inferior (50 cém‘imospor litro), con 60 lirros de otra de
calidad superior (80 céntimos por litro)
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